
REPÚBLICA DE COLOMBIA. 

ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL ATLÁNTICO.
ESTUDIO PREVIO PARA CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE UNA PÓLIZA DE MANEJO GLOBAL DEL SECTOR OFICIAL QUE AMPARE A LA ASAMBLEA DEL   DEPARTAMENTO  DEL ATLÁNTICO, CONTRA LAS PÉRDIDAS CAUSADAS POR LOS DIPUTADOS Y DEMÁS SERVIDORES PÚBLICOS VINCULADOS A LA MISMA QUE MANEJEN O ADMINISTREN RECURSOS O FONDOS PÚBLICOS.

Dando cumplimiento a lo establecido por la Ley 80 de 1993, Ley 1150 de 2007, Ley 1474 de 2011 y el Decreto 19 de 2012, el Decreto 1510 de 2013 y demás normas que las modifiquen o sustituyan, nos permitimos presentar el presente estudio previo.

1.  NECESIDAD QUE SE PRETENDE SATISFACER CON LA CONTRATACIÓN.       

El artículo 299 de la Constitución Política establece que “En cada departamento habrá una corporación político-administrativa de elección popular que se denominará asamblea departamental, la cual estará integrada por no menos de 11 miembros ni más de 31. Dicha corporación gozará de autonomía administrativa y presupuesto propio, y podrá ejercer control político sobre la administración departamental”.

Ello significa que la Asamblea Departamental, con fundamento en la normativa constitucional y legal, así como de conformidad con lo estipulado en su propio reglamento, ejerce claras funciones de ejecución presupuestal, ordenación del gasto y contratación, que implican la administración e inversión de los recursos o fondos públicos que integran su presupuesto, cuyo manejo debe ser amparado para procurar la integridad del patrimonio del Estado. 
Además de las conductas probas que deben caracterizar el manejo de los recursos públicos, las entidades del Estado están en la obligación de garantizar la protección de los mismos, mediante su aseguramiento. Es así como la Ley 42 de 1993 que regula la organización del sistema de control fiscal financiero y los organismos que lo ejercen, en los artículos 101 y 107 consagra la responsabilidad fiscal que se genera para quienes no cumplan con el deber de amparar debidamente los bienes y/o el patrimonio estatal.

Por consiguiente, es necesario amparar los riesgos que impliquen el menoscabo de los fondos de la Asamblea Departamental, causados por acciones y omisiones de sus servidores, que incurran en delitos contra la administración pública o en el incumplimiento de las disposiciones legales y reglamentarias, incluyendo el costo de la rendición de cuentas en caso de abandono del cargo o su fallecimiento.

De esta forma, la contratación de esta póliza se encuentra plenamente justificada, en la obligación que tiene la Asamblea Departamental del Atlántico, de conformidad con lo previsto por las distintas disposiciones emitidas por los Organismos de Control, de garantizar el manejo de fondos por parte de los servidores públicos.  
2.  DESCRIPCIÓN DEL OBJETO A CONTRATAR.

Con el fin de atender la responsabilidad y necesidad de transferir los riesgos a los cuales se encuentran expuestos los recursos públicos que integran el presupuesto de la Entidad, a través de la contratación de seguros, la Asamblea Departamental del Atlántico, requiere la constitución de la póliza señalada en el objeto, de acuerdo con las condiciones técnicas y económicas establecidas en este documento y en la invitación para contratar, así:

· Póliza de Manejo Global para Entidades Oficiales.
El seguro a contratar deberá amparar los riesgos que impliquen menoscabo de los fondos o recursos públicos que integran el presupuesto de la Asamblea Departamental del Atlántico, causados por acciones y omisiones de sus servidores que administren o manejen recursos públicos, que incurran en delitos contra la administración pública o en el incumplimiento de las disposiciones legales y reglamentarias, incluyendo el costo de la rendición de cuentas en caso de abandono del cargo o fallecimiento del empleado.

2.1.
CLASIFICADOR DE BIENES Y SERVICIOS IDENTIFICACIÓN DEL CUARTO NIVEL: Póliza de Manejo Global - código No 84131511. 
3. CONDICIONES TÉCNICAS EXIGIDAS.
La Asamblea Departamental del Atlántico, ha definido las siguientes especificaciones técnicas, las cuales deben estar consagradas en su totalidad en su propuesta económica y en el contrato de seguros, así:

	
	DESCRIPCION
	CANTIDAD
	PRECIO CON IVA INCLUIDO

	Manejo de Recursos 
	Debe ser una póliza de manejo global que ampare a la Asamblea  Departamental del Atlántico, identificada con el Nit. 890.102.006-1, con una vigencia desde el 2 de  enero de 2014 al 31 de diciembre de 2014, de todas las pérdidas causadas por sus Diputados y demás servidores públicos que manejen o administren recursos o fondos públicos, cuando incurran en hechos ilícitos o infracciones de disposición legal o reglamentaria que impliquen menoscabo de los fondos o bienes públicos. 
El amparo mínimo debe contener: protección básica, protección por conductas y delitos contra la Administración Pública y Rendición y Reconstrucción de Cuentas. 
Amparo de Empleado No Identificado. (Póliza Global) 
	1
	$14.278.182,oo.



	
	La oferta debe indicar los deducibles y los porcentajes de cubrimiento.
	

	
	El valor asegurable corresponde a la suma de DOSCIENTOS SETENTA Y TRES MILLONES QUINIENTOS VEINTIOCHO MIL TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO PESOS M/L ($273.528.358,00) - Póliza global de manejo para el Sector Oficial. 
	


4. ANÁLISIS QUE SOPORTA EL VALOR DEL CONTRATO. 

Para el cálculo del costo del seguro, no se cuenta con factores o valores de referencia, de una parte, por cuanto a partir de la ley 45 de 1990 el Gobierno Nacional liberó las tarifas que las compañías de seguros pueden cobrar en cualquiera de los ramos de seguros que ofrezcan, y por otra, el costo de cualquier seguro está influenciado por múltiples factores entre los cuales podemos citar: la capacidad de otorgamiento de condiciones según los contratos de reaseguro de cada una de las aseguradoras y la capacidad de retención directa de las mismas, la clasificación de los riesgos asegurables, las políticas de suscripción de la aseguradora, la experiencia siniestral general del ramo y específica del cliente, las tarifas existentes en el mercado para riesgos similares, los cálculos actuariales efectuados para la explotación del ramo y los costos administrativos, entre otros.

De conformidad con lo expuesto y a fin de establecer el presupuesto aplicable a este proceso, se hizo una estimación promediando las primas pagadas en años anteriores por la Asamblea Departamental por esta misma clase de seguro, así como los precios del mercado, obteniéndose como presupuesto oficial para el presente proceso, la suma de CATORCE MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO MIL CIENTO OCHENTA Y DOS PESOS M/L ($14.278.182,00), IVA incluido.

El presupuesto oficial estimado incluye el valor de las primas y los impuestos a que haya lugar.
4.1. FORMA DE PAGO. 

La Asamblea Departamental del Atlántico, pagará el valor de la prima, así: 

· El cien por ciento (100%) del valor de la prima en un plazo máximo de treinta (30) días, contados a partir de la fecha entrega a satisfacción de la respectiva póliza en las condiciones contratadas, previo expedición del certificado de recibido a satisfacción suscrito por parte de la persona designada como Supervisor de la ejecución de este negocio jurídico.  
Si las pólizas no han sido correctamente elaboradas, el término para el pago sólo empezará a contarse desde la fecha en que se presenten en debida forma.

5.  PLAZO DE EJECUCIÓN. 
El plazo de entrega de la póliza será de un (1) día hábil, contados a partir de la suscripción del acta de inicio; sin embargo, el plazo del contrato de seguro y su vigencia técnica será el tiempo que transcurra entre las 00:00 horas del 02 de enero de 2014 hasta las 24:00 horas del 31 de diciembre de 2014.
6. CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL.
De acuerdo con lo anterior, se concluye para efectos presupuestales que la Asamblea Departamental del Atlántico, cuenta con disponibilidad presupuestal para atender el gasto que demande el contrato que se derive del presente proceso de selección, según consta en el certificado de disponibilidad No. 01 de fecha 2 de enero de 2014, con cargo al presupuesto para la vigencia fiscal de 2014, por valor de CATORCE MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO MIL CIENTO OCHENTA Y DOS PESOS M/L ($14.278.182,oo.), incluido IVA, expedido por la profesional universitario con funciones de presupuesto. 

7.  GARANTIAS.

Considerando que el valor del contrato es inferior al 10% de la menor cuantía, no es necesario la constitución de garantías a favor de la Asamblea Departamental del Atlántico, en consideración de lo dispuesto en el artículo 7 de la Ley 1150 del 2007 y el artículo 87 del decreto 1510 de 2013. 
Dado en Barranquilla, a los veintiún (21) días del mes de enero de 2014.

Cordialmente,
FARID TABORDA
Secretario General.
Asamblea Departamental del Atlántico.
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