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Presidenta

_Leinvita a compartir un almuerzo fraterno e intercambio
de opiniones sobre temas de gran interés este miércoles 11 de septiembre
del afo en curso.

Hora: 12:30 p.m.
Lugar: Recinto de la Asamblea
Direccidn: Calle 40 Cra. 46 esq.
Agradecemos confirmar asistencia: 3013075885 - 3163120938





COMUNICACIÓN DE ACEPTACIÓN DE OFERTA PROCESO DE CONTRATACIÓN DE MÍNIMA CUANTÍA No. 001 - 2015.

Barranquilla, 4 de Feb de 2015.

SEÑORA.

ELIZABETH SAIEH SIERRA.
APODERADA DE LA PREVISORA S.A. COMPAÑÍA DE SEGUROS.
CIUDAD.
Asunto: Aceptación de la oferta presentada por la PREVISORA S.A. COMPAÑÍA DE SEGUROS, con ocasión del proceso de contratación de mínima cuantía No. 001 – 2015.

De conformidad con lo preceptuado en el numeral 6° del artículo 85 del decreto 1510 de 2013 y siguiendo la recomendación realizada por el evaluador en el informe de evaluación, me permito informarle que la ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL ATLÁNTICO ha decidido aceptar la oferta presentada por LA PREVISORA S.A. COMPAÑÍA DE SEGUROS, Nit. 860002400-2.

En análogo sentido, se le informa que tal y como lo dispone la norma citada anteriormente, se ha designado como supervisor del contrato a FARID TABORDA JUNCO, quien funge actualmente como Secretario General de la entidad.

Finalmente se advierte que en consonancia con el numeral 7° del artículo 85 del decreto 1510 de 2013, la oferta presentada por la compañía que usted representa y el presente instrumento de aceptación, constituyen para todos los efectos el contrato estatal, que se regirá por las siguientes estipulaciones:

CLÁUSULA PRIMERA. OBJETO: El objeto del presente contrato es la “ADQUISICIÓN DE UNA PÓLIZA DE MANEJO GLOBAL DEL SECTOR OFICIAL QUE AMPARE A LA ASAMBLEA DEL  DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO, CONTRA LAS PÉRDIDAS CAUSADAS POR LOS DIPUTADOS Y DEMÁS SERVIDORES PÚBLICOS VINCULADOS A LA MISMA, QUE MANEJEN O ADMINISTREN RECURSOS O FONDOS PÚBLICOS.”

CLÁUSULA SEGUNDA. PLAZO: El plazo de entrega de la póliza será de un (1) día hábil, contados a partir de la suscripción del acta de inicio; sin embargo, el plazo del contrato de seguro y su vigencia técnica será el tiempo que transcurra entre las 00:00 horas del 24 de enero de 2015 hasta las 24:00 horas del 31 de diciembre de 2015.

CLÁUSULA TERCERA. VALOR: El valor que debe cancelar la Asamblea Departamental del Atlántico a LA PREVISORA S.A. COMPAÑÍA DE SEGUROS por concepto de pago de la prima de seguro es de CATORCE MILLONES DE PESOS M/L  ($14.900,000.00), IVA INCLUIDO.
CLÁUSULA CUARTA. FORMA DE PAGO: El cien por ciento (100%) del valor de la prima se pagará en un plazo máximo de treinta (30) días, contados a partir de la fecha entrega a satisfacción de la respectiva póliza en las condiciones contratadas, previo expedición del certificado de recibido a satisfacción suscrito por parte de la persona designada como Supervisor de la ejecución de este negocio jurídico.  

Si las pólizas no han sido correctamente elaboradas, el término para el pago sólo empezará a contarse desde la fecha en que se presenten en debida forma.

CLÁUSULA QUINTA. OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA: Son obligaciones del contratista, además de las previstas en la Constitución, la ley, los decretos reglamentarios y en otros apartes del presente documento, las siguientes:

a) Entregar la póliza de seguro de acuerdo a las especificaciones técnicas exigidas por la entidad. 

b) Disponer de todos los medios requeridos para ejecutar el contrato de manera idónea y en cumplimiento de la propuesta contratada. 

c) Atender los requerimientos realizados por el Supervisor. 

d) Dar cumplimiento a los aportes de seguridad social (salud, pensión y ARL) y aportes parafiscales. 

e) Cumplir a cabalidad el objeto contratado desde la propuesta presentada y aceptada por la entidad y prestar el servicio de acuerdo a la descripción técnica de manera oportuna y con buena calidad.

CLÁUSULA SEXTA. OBLIGACIONES DE LA ASAMBLEA. En virtud del presente documento, la Asamblea se obliga a: Cancelar al CONTRATISTA el valor del contrato en la oportunidad y forma establecidas en la Cláusula Cuarta del presente contrato. 

CLÁUSULA SEPTIMA. SUPERVISIÓN: La Asamblea Departamental ejercerá el control, vigilancia y supervisión del contrato, por medio del Secretario General de la entidad, situación que se reafirma en la comunicación inserta en la aceptación de la oferta. 

Dicho supervisor, además de cumplir las funciones propias de su cargo, velará especialmente por: 

1. Exigir que el objeto del presente contrato se cumpla en el plazo de ejecución previsto, de acuerdo con los requerimientos efectuados. 

2. Atender y resolver por escrito toda consulta sobre el objeto a contratar. 

3. Aceptar o rechazar el objeto contratado. 

4. Informar al Presidente de la Asamblea el cumplimiento de los aspectos relacionados con la ejecución del contrato. 

5. Verificar que el valor del objeto contratado correspondan a los precios y condiciones pactadas. 

CLÁUSULA OCTAVA. CESIÓN Y SUBCONTRATOS: El presente contrato no podrá ser cedido total ni parcialmente, ni subcontratar el CONTRATISTA a persona alguna, natural o jurídica, nacional o extranjera sin la autorización previa otorgada por escrito por la Asamblea, sin que esta resulte obligada a dar a conocerlas razones que le asistan para negarla. 

En caso que el CONTRATISTA debidamente autorizado por la Asamblea, hiciere la cesión total o parcial de este contrato, deberá estipularse en el contrato o en los contratos de cesión, que el cesionario se obligue en iguales condiciones que el cedente. 

CLÁUSULA NOVENA. MULTAS: La mora o el incumplimiento parcial de las obligaciones que asume el CONTRATISTA por medio de este contrato, dará derecho al CONTRATANTE a imponer multas diarias por un valor equivalente al uno por ciento (1%) del valor del contrato hasta por diez (10) días calendarios. 

Llegado el caso, su imposición se hará mediante Resolución motivada por el CONTRATANTE en la que se expresará(n) la(s) causa(s) que dio (eron) lugar a ella(s) y se notificará personalmente al CONTRATISTA y si ello no fuere posible se notificará en los términos previstos en la ley 1437 de 2011. Contra dicha providencia cabe el recurso de reposición que podrá ser interpuesto por el CONTRATISTA dentro del término legal. 

El pago de las multas a que se refiere esta cláusula podrá hacerse efectivo mediante un proceso de jurisdicción coactiva o mediante el descuento de los saldos pendientes por pagar al contratista.

CLÁUSULA DÉCIMA. CLÁUSULA PENAL PECUNIARIA: En caso de incumplimiento total de las obligaciones derivadas del presente contrato, EL CONTRATISTA pagará a título de pena pecuniaria, una suma equivalente al diez (10%) por ciento del valor total del contrato. 

La imposición de esta pena pecuniaria se considerará como pago parcial y definitivo de los perjuicios que causen. No obstante, la Asamblea se reserva el derecho de cobrar perjuicios adicionales por encima del monto de lo aquí pactado. 

Tanto el valor de las multas, como el de la cláusula penal pecuniaria podrán ser descontados de los pagos que se efectúen al CONTRATISTA. 
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA. PROCEDIMIENTO PARA LA IMPOSICIÓN DE MULTAS Y LA CLAUSULA PENAL PECUNIARIA. El procedimiento para la imposición de multas será el contenido en la Ley 1474 de 2011, conforme lo dispuesto en la Ley 1150 de 2007 y el Decreto 1510 de 2013. El mismo se encontrará a cargo de la Presidencia de la Asamblea Departamental.

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA. IMPUESTOS, TASAS Y CONTRIBUCIONES. EL CONTRATISTA debe pagar todos los impuestos, tasas, gravámenes y contribuciones establecidas por las diferentes autoridades nacionales, departamentales o distritales y dentro de estos mismos niveles territoriales, que afecten el contrato y las actividades que de él se deriven. Estos pagos deben soportarse con las certificaciones correspondientes expedidas y/o validadas por las autoridades competentes.

CLÁUSULA DÉCIMA TERCERA. RÉGIMEN APLICABLE: Al presente contrato lesonaplicableslasnormascontenidasenla Constitución PolíticadeColombia,enelEstatutoGeneraldeContrataciónde laAdministraciónPública(Ley80de1993yLey1150de2007), Ley1474del 2011,  Decreto 1510 de 2013y demás normas y documentos concordantes al momento del efectuar la presente invitación.

CLÁUSULA DÉCIMA CUARTA. INDEMNIDAD. El contratista indemnizará, defenderá y mantendrá indemne a la Asamblea Departamental del Atlántico y a sus empleados y propiedades por cualquier reclamo o acción derivada de las acciones u omisiones en el desarrollo y ejecución de este contrato por EL CONTRATISTA, sus directores, agentes, personal, empleados y representantes. EL CONTRATISTA será el único responsable por los daños o pérdidas causadas a terceros por acciones u omisiones del CONTRATISTA, sus directores, agentes, personal, empleados y representantes en desarrollo y ejecución del contrato.

CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA. LIQUIDACION. El contrato será objeto de liquidación de conformidad con lo previsto en el artículo 60 de la ley 80 de 1993, modificado por el artículo 217 del Decreto Ley 019 de 2012 y el artículo 11 de la ley 1150 de 2007. Para la liquidación se exigirá al CONTRATISTA dar cumplimiento a los aportes de seguridad social (salud, pensión y ARL) y aportes parafiscales.

CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA. PERFECCIONAMIENTO, LEGALIZACIÓN Y EJECUCION. La comunicación de aceptación de la oferta se perfecciona con la suscripción de la misma. Para la ejecución del contrato se requerirá de la acreditación del pago de impuestos y la expedición del respectivo registro presupuestal. 

Atentamente,

DAVID  ASHTON  CABRERA.
PRESIDENTE.

ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL ATLÁNTICO.

Barranquilla, Calla 40 45-46 Esquina Tel 3307117 - 3307209
Sitio web: http://www.asamblea-atlantico.gov.co
diputadosdelatlantico@yahoo.es
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